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   Protokoll  
extra styrelsemöte 
2021-04-30 
 
Nr 5/2021 

Närvarande: 
Ulf Grufman, ordförande     
Annikka Genberg       Britt Söderlund 
Lars Östman              Gunnevi Norgren 
Siv Rosenqvist           Torsten Hemph   
  
Övriga närvarande: 
Kenne Svensson 
 
 
§1 Mötets öppnande 

 Ordföranden hälsade välkommen och öppnade mötet. Mötet hölls digitalt via Zoom. 
 
§2 Skall vi ha ett digitalt årsmöte? 
           Årsmöte 2021 kan hållas på tre olika sätt: 

a) Ett fysiskt möte, som får skjutas upp till hösten 
b) Per capsulam, dvs medlemmarna får brevrösta 
c) Digitalt, t.ex. via Zoom 

 
 Till dagens möte har Torsten och Kenne forskat i möjligheterna att ha ett digitalt möte. 
Frågor har ställts till SPF centralt, men svar hade inte inkommit innan detta möte. 
Kenne konstaterar att omkring hälften av de som får epost från oss öppnar mejlen. 
Torsten noterade vid senaste månadsmötet, som  sändes via Facebook, att det endast 
var omkring 50 personer som följde sändningen när den lades ut. Det är således 
tveksamt om vi har den digitala mognad som krävs för att alla som vill skall kunna 
delta i årsmötet. Innan ett digitalt årsmöte blir av, behöver vi i så fall inbjuda till prov 
med Zoom innan själva årsmötet. 
 
Torsten och Kenne föreslår att årsmötet inte hålls digitalt utan skjuts upp till hösten.  
 
Beslut: Årsmötet skall inte hållas digitalt den 24 maj. Nytt datum för 2021 års årsmöte 
är måndagen den 13 september. 
 
 

   
§3 SPF:s yttrande till kommunen angående lokalisering av Seniorernas Hus  

Ulf välkomnade synpunkter från styrelsen på det förslag till yttrande han sänt ut. 
Kommunen vill, om möjligt, ha ett gemensamt svar från PRO och SPF. Yttrandet skall 
diskuteras vid en träff med PRO den 3 maj. 
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§4 Mötets avslutande 
 Ordförande tackade för visat intresse och avslutade mötet  

 
 

  
Vid protokollet:   Ordförande: 
 
 
Torsten Hemph   Ulf Grufman 


